

このたびは、『イザイ第 17 号』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
います。

誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

読者の皆様には、ご迷惑をお掛けいたしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社篠原出版新社

2012 年 4 月 23 日

【訂 正】

イザイ第 17 号「災害拠点病院リスト」 P.72

誤 「安城更正病院」 → **正** 「安城更生病院」